Section des conducteurs,

Documentation TPH1-5

protection contre les surintensités

Géneralités
Art. 10.1.4.7.2

Les sections minimales imposées des conducteurs (voir tableau

ci-dessous) sont déterminées en fonction des puissances installées
et tiennent compte de la limitation des points d'utilisation alimentés

par chaque circuit terminal.
Tout circuit doit étre protégé par un dispositif de protection qui est
un disjoncteur et dont le courant assigné maximal est égal a

la valeur indiquée dans le tableau.
Nature du circuit | Section nominale | Courant assigné Nature du circuit | Section nominale | Courant assigne
en cuivre en mm? | In (en A) disjoncteur en cuivre en mm? | in (en A) disjoncteur
B 25 20 Q 1,5 16
i
Prise de Eclairage
courant 1IGA2P + T
15 16 Autres circuits 1,5 16
(y compris 25 20
le tableau 4 25
divisionnaire) 6 32
E 15 16 Volets roulants 1.5 16
25 20
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16A2P +T e
m 25 20 !
Prise de courant
spécialisée ou Convecteurs,
circuit spécialisé mn(radiams
1.5 2m -3500 W i5 16
- 4500 W 25 20
-5750 W 4 25
VMC et VMR -7250 W 6 32
Circuit 15 2 @
d’asservissement
tarifaire, fil pilote, Plancher chauffant
gestionnaire @30V)
d'énergie -1700 W 1,5 16
- 3400 W 25 25
3 6 - 4200 W 4 32
4 s o4 5400 W 6 40
LD -7500 W 10 50
Plaque de cuisson @
— 25 20 - Borne de charge
= ou socle de prises
e decouranti6A |25 20
Four indépendant - Bome
de charge 32 A 10 40




Le montage Va et Vient

2 fils "Navettes"
fil "Retour lampe"

Principe du fonctionnement électrique
Quand l'interrupteur S est « ouvert »

/@\ 1. Le générateur fournit la tension U en Volt

(V) entre le fil de Phase et le fil de Neutre.

Tension £> (V) Il « aspire » les électrons par le Neutre
et les « pousse » par la Phase.
A Y
PE N Ph

2. linterrupteur S est ouvert.
La boucle n’est pas fermée.
Les électrons ne circulent pas.
Il n"y a pas de courant /.
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3. La lampe est
T

Quand l'interrupteur S est « fermét »

1. Le générateur fournit toujours la tension U.

U Il « aspire » les électrons par le Neutre et
/ - | | les « pousse » par la Phase.
PE N Ph
2. linterrupteur S est fermé
T I (conducteur). La boucle est
\ i fermée. Les électrons circulent
Q.1 dans les conducteurs. |l passe

] un courant /.

3. Lintensité du courant /
est fixée par le récepteur,
ici la lampe qui s"allume.
Lintensité / (A) est la méme
en tous points du circuit.




